

3日上午天安门地区多云间晴 能见度8到10公里

新华社北京9月2日电(记者林晖)中国气象局应急减灾与公共服务司司长张祖强2日介绍,根据相关部门会商结果,9月3日阅兵当天,北京天安门地区天气以多云间晴为主,能见度有8到10公里,整体有利于阅兵活动进行。

浙江在“受降厅” 旧址建抗战胜利纪念馆

新华社杭州9月2日电(记者俞葵)9月2日,浙江抗日战争胜利纪念馆在富阳“受降厅”旧址上扩建开馆。来自社会各界约500名代表,参加了浙江纪念抗战胜利70周年主题活动。

吉林: 祭奠苏联红军烈士



9月2日,中俄双方抗战老战士动情相拥。当日,吉林省举行纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年祭奠苏联红军烈士活动,邀请中俄双方抗战老战士代表10名,长春市中小学学生代表、驻地部队官兵、机关干部和社会各界群众近300人,瞻仰位于长春市人民广场的苏联红军烈士纪念馆,并敬献花篮、鲜花。

南京: 凭吊抗日航空烈士



9月2日,抗日航空烈士顾梦飞之子顾岁荣在补刻有顾梦飞名字的新碑前凭吊。当日,江苏省暨南京市各界400多人在南京紫金山麓的抗日航空烈士纪念碑广场举行凭吊抗日航空烈士仪式,补刻990名烈士英名的新纪念碑同时揭幕。

激发干事创业的正能量

——专家解读《关于深化中小学教师职称制度改革的指导意见》

9月2日,经国务院同意,人力资源和社会保障部、教育部联合印发《关于深化中小学教师职称制度改革的指导意见》,明确中小学教师职称制度改革在全国范围全面推开。

“新的职称制度首次设置了中小学教师正高级职称,这将给予‘门内人’信心,同时对优秀的‘门外人’将更具吸引力。”江苏省泰州市教育局副局长封留才说,这将从中制度框架、评审标准、评价机制等方面对中小学教师职称制度进行整体设计,是一项重大的人才评价制度创新。

的中小学教师职称(职务)体系,拓展教师职业发展通道,完善评价标准,创新评价方法等内容,旨在形成以能力和业绩为导向、以社会和业内认可为核心、覆盖各类中小学教师的科学的评价机制,建立与事业单位岗位聘用制度相衔接的职称制度。

东和吉林两省在改革扩大试点过程中,就吸引3562名硕士学历以上优秀人才投身基础教育工作。“切实改变过分强调论文、学历的倾向。”新的职称制度提出的要求在封留才看来,将对提升农村教师队伍质量、缩小城镇之间教育质量差距起到推动作用。

改革深受广大中小学校和教师的拥护和支持,新的评价标准将师德和教育教学能力作为评价的主要内容,突出工作实绩和工作成果,强调长期从事一线教育教学工作,不再仅专注于发表论文,发挥了职称的“指挥棒”作用。



50位抗战老兵齐聚兰州

9月2日,抗战老兵敬礼表达对抗战中牺牲战友的怀念。当日,甘肃省兰州市社会各界纪念中国人民抗日战争胜利70周年活动在兰州战役纪念馆举行,50位参加过抗日战争的老兵代表和学生代表、官兵代表等社会各界人士参加纪念活动。

恒生、铭创、同花顺三公司扰乱证券市场秩序 证监会开出6亿多元的罚没单

新华社北京9月2日电(赵晓辉 陈文仙)中国证监会2日发布消息称,日前对杭州恒生网络技术服务有限公司、上海铭创软件技术有限公司、浙江核新同花顺网络信息股份有限公司等3家公司分别涉嫌非法经营证券业务案调查、审理完毕。上述3案已进入告知听证程序。

情况下,仍向不具有经营证券业务资质的客户销售系统、提供相关服务,并获取非法收益,严重扰乱证券市场秩序。证监会表示,恒生公司、铭创公司、同花顺公司的上述行为违反了证券法第122条的规定,构成证券法第197条所述非法经营证券业务的行为。

款;对恒生公司董事长刘曙峰、总经理官晓岚给予警告,并分别处以30万元罚款。没收铭创公司违法所得1598.79万元,并处以4796万元罚款;对铭创公司董事长刘照波、总经理谢承刚给予警告,并分别处以20万元罚款。

山东一化工厂发生爆燃 已致5人死亡

新华社济南9月1日电(记者吴书光 姜辰)记者从山东东营市获悉,8月31日23时22分,利津县刁口乡滨源化工有限公司发生爆燃。截至2日零时,事故已经造成5人死亡。东营市委宣传部通报称,经过持续一天冒雨搜救,迄今为止发现死亡人员5名,在外地找到前期失联人员1名。

天津港爆炸事故遇难人数上升至160人 降雨期间未发生污水外溢现象

新华社天津9月2日电(记者付光宇 刘林)9月2日,天津港爆炸事故进入第22天。记者从事故现场新闻中心得到消息,截至9月2日15时,共发现160名遇难者,已确认身份160人。其中,公安消防人员23人,天津港消防人员73人,民警11人,其他人员53人。

【紧接第1版】目的是表达对抗战英雄的崇敬,弘扬伟大的抗战精神,宣示中国人民铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的坚定决心。习近平强调,天下艰难险阻,勇者胜。在14年反抗日本军国主义侵略特别是8年全面抗战的艰苦岁月中,全体中华儿女万众一心、众志成城,凝聚起抵御外侮、救亡图存共同意志,谱写了气壮山河、气贯长虹的壮丽史诗。

习近平指出,近代以来,一切为中华民族独立和解放而牺牲的人们,一切为中华民族摆脱外来殖民统治和侵略而英勇斗争的人们,一切为中华民族掌握自己命运、开创国家发展新路的人们,都是民族英雄,都是国家荣光。中国人民将永远铭记他们建立的不朽功勋。